
EPREUVE 4 (4 points) Ma calculatrice est en panne !

31,34 - 2,576 = 28,764
5,507 + 540,3 = 545,807

EPREUVE 5 (6 points) Pour faire le mur

Il y avait 6 possibilités d’atteindre 1 m (soit 100 cm) :
    1)  15 + 15 + 15 + 15 + 15 + 25 = 100 cm
    2)    15 + 15 + 15 + 15 + 20 + 20 = 100 cm
    3)  15 + 15 + 20 + 25 + 25 = 100 cm
    4) 15 + 20 +20 + 20 + 25 = 100 cm
    5)  20 + 20 + 20 + 20 + 20 = 100 cm
    6)   25 + 25 + 25 + 25 = 100 cm

EPREUVE 6 (5 points) Combien d’épaisseurs ?
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EPREUVE 7 (5 points) Dans ma rue

De mon côté (le côté des maisons à numéros pairs), la dernière maison porte le numéro 58.  
Il y a donc 29 maisons de mon côté (58 : 2 = 29).
Il y a donc 36 maisons de l’autre côté de la rue (65 - 29 = 36).
La dernière maison porte donc le numéro 71 ( 2 x 36 = 72  et  72 - 1 = 71). 


